

日薬連発第 223 号  
2025 年 3 月 28 日

加盟団体 殿

日本製薬団体連合会

**医薬品添加物規格 2018 の正誤表の送付について（その 4）**

標記について、令和 7 年 3 月 28 日付け事務連絡にて厚生労働省 医薬局 医薬品審査管理課より通知がありました。

つきましては、本件につき貴会会員に周知徹底いただきたく、ご配慮の程よろしくお願い申し上げます。

事 務 連 絡  
令 和 7 年 3 月 28 日

各関係団体 御中

厚生労働省医薬局医薬品審査管理課

医薬品添加物規格 2018 の正誤表の送付について（その4）

標記について、別添写しのとおり、各都道府県衛生主管部（局）薬務主管課あて送付しましたので、貴会会員への周知方よろしくお願いいたします。

事 務 連 絡  
令 和 7 年 3 月 28 日

各都道府県衛生主管部（局）薬務主管課 御中

厚生労働省医薬局医薬品審査管理課

医薬品添加物規格 2018 の正誤表の送付について（その 4）

平成 30 年 3 月 29 日付け薬生発 0329 第 1 号厚生労働省医薬・生活衛生局長通知「医薬品添加物規格 2018 について」及び令和 6 年 3 月 28 日付け医薬発 0328 第 1 号厚生労働省医薬局長通知「医薬品添加物規格 2018 の一部改正について」につき、今般、訂正すべき事項があることから、別添のとおり正誤表を送付いたします。

(別添)

平成 30 年 3 月 29 日付け薬生発 0329 第 1 号「医薬品添加物規格 2018 について」 正誤表

番号	通知の頁	行	試験法名・成分名等	項目	誤	正
1	22	下 16	バナジン酸・モリブデン酸試液		水を加えて <u>100mL</u> とする.	水を加えて <u>1000mL</u> とする.
2	186	14	果糖ブドウ糖液糖	定量法	イオン交換樹樹脂	イオン交換樹脂
3	584	3	フマル酸・ステアリン酸・ポリ ビニルアセタールジエチルアミ ノアセテート・ヒドロキシプロ ピルメチルセルロース 2910 混 合物	定量法 (3)	ポリ <u>ビ</u> ニルアセタールジエチルアミノアセ テートの量 (%)	ポリ <u>ビ</u> ニルアセタールジエチルアミノアセ テートの量 (%)

令和 6 年 3 月 28 日付け医薬発 0328 第 1 号「医薬品添加物規格 2018 の一部改正について」 正誤表

番号	通知の頁	行	試験法名・成分名等	項目	誤	正
1	44	7	フマル酸・ステアリン酸・ポリ ビニルアセタールジエチルアミ ノアセテート・ヒドロキシプロ ピルメチルセルロース 2910 混 合物	定量法 (1)	毎 <u>回</u> 約 10000 回転	毎 <u>分</u> 約 10000 回転
2	44	7	フマル酸・ステアリン酸・ポリ ビニルアセタールジエチルアミ ノアセテート・ヒドロキシプロ ピルメチルセルロース 2910 混 合物	定量法 (1)	毎 <u>回</u> 約 3000 回転	毎 <u>分</u> 約 3000 回転